PC 科思创 2807 020083 (代理 直供)光扩散 汽车部件 照明应用

产品名称	PC 科思创 2807 020083 (代理 直供)光扩散 汽车部件 照明应用
公司名称	苏州安俊尔塑胶科技有限公司
价格	28.80/千克
规格参数	品牌:德国科思创 型号齐全:代理商 产地:德国
公司地址	江苏省昆山市花桥镇蓬青路888号立德企业家园 区6号楼2室一楼(注册地址)
联系电话	13341741838

产品详情

苏州安俊尔塑胶科技有限公司作为一家专注于塑料制品研发生产的企业,我们向您推荐来自德国科思创的PC 2807 020083光扩散汽车部件,该产品具有**的物性和广泛的照明应用。作为该产品的代理商,我们提供竞争力的价格和全方位的服务,满足您的需求。

首先,PC 2807 020083光扩散汽车部件是来自德国科思创的品牌产品。科思创作为塑料制品行业的**者,以其卓越品质和可靠性而闻名。该产品经过精心设计和严格测试,确保在照明应用中具有出色的性能和可靠性。

其次,作为代理商,我们保证产品的型号齐全。无论您需要小批量还是大批量采购,我们都能满足您的需求。而且,我们与科思创紧密合作,可以为您提供*新的产品信息和技术支持,帮助您选择适合您需求的产品。

PC 2807 020083光扩散汽车部件的产地同样是德国。德国以其严谨的工艺和高品质的制造而著称,并在全球塑料制品行业中享有盛誉。选择德国制造的产品,无疑是对品质的保证和信任的选择。

价格方面,我们提供的PC 2807 020083光扩散汽车部件的价格为28.8元/千克。我们始终秉承着****的原则,为客户提供*具竞争力的价格,确保您的采购成本*低化。

PC 2807 020083光扩散汽车部件具有**的物性和广泛的照明应用。该产品采用光扩散技术,能有效地均匀分散光线,使照明效果更加柔和和均匀。这使得它在汽车内饰照明、信号灯和大型广告牌等领域得到广泛应用。同时,该产品具有耐高温、耐化学腐蚀和抗UV等特性,确保其在恶劣环境下仍然能够保持良好的性能。

在选择PC 2807 020083光扩散汽车部件时,您可能会有以下问题:

1. 这款产品的光扩散效果如何?

PC 2807 020083光扩散汽车部件采用先进的光学设计和特殊的表面微结构,能够有效地将光线分散和均匀扩散,实现柔和而均匀的照明效果。

2. 这款产品是否符合环保要求?

PC 2807 020083光扩散汽车部件采用经过认证的环保材料,符合国际环保标准。同时,它具有较长的使用寿命,不易褪色和变形,可减少对环境的污染。

3. 如何保证产品的质量?

作为德国科思创的代理商,我们与科思创建立了紧密的合作关系。产品经过严格的质量控制和测试,保证每一件产品的品质。另外,我们提供的产品都有相关的质量保证和售后服务,以确保您的购买无忧。

在苏州安俊尔塑胶科技有限公司,我们以优质的产品和贴心的服务赢得了广大客户的信任和支持。选择PC 2807 020083光扩散汽车部件,选择我们安俊尔作为您的合作伙伴,我们将竭诚为您提供满意的产品和贴心的服务。期待与您合作!